

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 018/2021

A Coordenação do PPDMU torna público a retificação do **ITEM VI – CRONOGRAMA GERAL** do processo seletivo de que trata o edital nº 018/2021, conforma a seguir:

No cronograma, subitem ETAPA I – INSCRIÇÕES, onde se lê:

“..Último dia para inserção da documentação no sistema: 14/12/2021...”

Leia-se:

“..Último dia para inserção da documentação no sistema: **14/01/2022...**”

Todos os demais itens do referido edital permanecem inalterados.

Belém, 09/12/2021

Prof. Dr. Leonardo Augusto Lobato Bello

Coordenador do PPDMU